
Domande relative alla terza lezione

1) Il valore di (10001011)2 in ottale è

· 213

· 426

· 312

· Nessuno dei precedenti

2) Il Il valore di (10001011)2 in esadecimale è

· 8a

· b8

· 8b

· Nessuno dei precedenti

3) Il valore di (10001011)2 in Modulo e Segno è

· 139

· -11

· 11

· Nessuno dei precedenti

4) Il valore del Modulo in una rappresentazione Modulo e Segno ad n bit  (bn-1,bn-2,…, b0), è

· 
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· Nessuno dei precedenti

5) Il valore binario del numero (83)8 è 

· 10000011

· 1000011

· 000011

· Nessuno dei precedenti

6) Il valore binario del numero (83)16 è

· 10000011

· 1000011

· 000011

· Nessuno dei precedenti

7) La rappresentazione ottale di (32)5 è  

· (21)8

· (11)8
· (23)8
· nessuna delle precedenti risposte e’ corretta

8) La rappresentazione esadecimale di (46)5 è  

· (32)16

· (1A)16
· (2B)16
· nessuna delle precedenti risposte e’ corretta.
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